



## В СК России прошла встреча с Председателем Национальной комиссии Таиланда по противодействию коррупции



26 апреля в Москве состоялась рабочая встреча заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Федорова с Председателем Национальной комиссии Таиланда по противодействию коррупции господином Вагчарапоном Прасанраткидом.

Это первый визит в Следственный комитет Российской Федерации руководителя антикоррупционной комиссии Таиланда, имеющей статус независимого правоохранительного ведомства.

В ходе переговоров обсуждены актуальные вопросы развития сотрудничества в сфере противодействия коррупции.

Участники встречи особо подчеркнули, что коррупция – это международное явление и, в этой связи, существует объективная необходимость координации усилий Национальной антикоррупционной комиссии Таиланда и Следственного комитета Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции, в том числе в формате Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По мнению сторон, подобные встречи на высоком уровне позволяют обеспечивать должный характер двусторонних отношений.

Представитель тайской стороны передал приглашение в адрес Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина посетить Таиланд с рабочим визитом в удобное для него время.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220782>